

2012年中国知识产权发展状况发布会上明确指出

网络音乐下载收费是必然的

本报北京今日电(驻京记者王亦君)明天是“世界知识产权日”,在今天上午国新办举行的2012年中国知识产权发展状况发布会上,国家版权局副局长阎晓宏明确表示:网络音乐下载收费是必然的。

去年《著作权法》的第三次修订受到社会广泛关注,也引起一些争议,尤其集中在网络的著作权法律设定问题上。对网络音乐下载有可能会收费的传言,阎晓宏给予了明确说法:这是必然的,也是应该

由网络环境下的内容提供商和运营商共同来研讨、决定的问题。他介绍说,如果运营商宣布不收费,也是可以的,但前提是获得权利的时候需要事先得到许可,而得到许可是需要付费的,就是要给权利人付费。给权利人付费拿到权利之后,可以采取两种方式:一是不向使用者收费,但是通过广告收入、其他收入来弥补运营商的成本;二是使用者需要付费。

在这次发布会上,国家知识产权局局长田力普也通过一系列数

据表明,中国知识产权保护在不断取得进展,中国并不是知识产权侵权行为最严重的国家,境外媒体对中国知识产权提出的指责、已贴了很多年的“标签”,应该改一改了。

据介绍,2012年全国地方法院共审结涉及知识产权侵权的刑事案件12794件;公安机关共破获假冒伪劣犯罪案件4.4万起,涉案总价值达113.14亿元;海关共扣留侵权货物1.5万多批次,涉及货物9100余万件;工商系统立案查处侵权假冒案件12.04万件,涉案金额

20.24亿元;知识产权系统受理专利纠纷案件2510件,查处假冒专利案件6512件;版权系统共查处网络侵权盗版案件282件,关闭侵权网站129家。

此外,知识产权受理、审批登记量继续大幅增长。全年发明专利授权21.7万件,年受理商标注册申请164.8万件,商标累计申请量达1136万件,继续保持世界第一。作品登记量68.8万件、软件著作权登记量13.9万件,双双达到历史新高。

本市首份涉国企知识产权案审判白皮书发布 国企多为被告且败诉率较高

本报讯(记者宋宁华)今天上午,上海市第二中级人民法院发布本市涉国有企业知识产权案件审判白皮书。

据白皮书显示,2008年-2012年市二中院知识产权审判庭共受理各类知识产权案件1719件,其中涉国有企业知识产权案件171件,占9.9%,一些制造业、影视业、出版业的大型国有企业涉案。

这些案件主要有以下特点:涉著作权案件最多;国有企业大多为被告;国有企业败诉比例较高;涉文化创意产业案较多;大部分案件以调解撤诉方式结案。

白皮书分析,涉国有企业知识产权案件的主要问题包括:知识产权资产意识不强,资产流失现象较为突出;知识产权管理意识不强,资产保值增值难以实现;知识产权保护意识不强,侵权行为时有发生。

市二中院对完善涉国有企业知识产权保护提出司法建议:国有企业应当结合自身实际、行业特点制定今后发展的知识产权战略,加强有关知识产权保护的企业文化建设。制定完善各项知识产权归属、保密、档案、维权管理制度等。对于国有企业知识产权的监管,应充分发挥国有资产监督管理部门的作用,建立以国有资产管理部门为主,全社会共同监督的外部监管机制。

涉文化创意产业案子增多

2012年上海法院知识产权审判白皮书作专题通报

本报讯(记者宋宁华)今天上午,市高院召开新闻发布会,发布2012年上海法院知识产权审判白皮书和2012年上海法院知识产权司法保护十大案件,并首次通报上海文化创意产业知识产权司法保护状况。

审知识产权民事、行政和刑事案件4575件,审结4534件,同比分别增加44.8%和43.0%。其中受理一审知识产权刑事案件586件,审结550件,同比分别增加117.8%和100%;受理二审知识产权刑事案件8件,审结13件,同比分别减少68.0%和23.5%。

市高院副院长陈立斌介绍,这些案件主要呈现以下特点:案件数量大幅上升;涉外涉港澳台案件显著增加,国外及港澳台当事人胜诉率高;集中维权案件较多;著作权民事案件大幅增加,网络著作权案件占比较高;知识产权刑事案件大幅增加,涉商标刑事案件比例高等。

针对某一领域通报

《2010—2012年上海文化创意产业知识产权司法保护状况》,是上海法院首次针对某一领域知识产权司法保护状况作专题通报。随着文化创意产业的不断发展,涉及文化创意产业的知识产权诉讼日益增多。据统计,2010年1月至2012年12月,上海法院一、二审涉文化创意产业知识产权民事案件的受理数量和审结数量均超过7000件,涉文化创意产业知识产权民事案件占上海法院知识产权民事案件总数的70%以上。涉文化创意产业知识产权刑事案件占上海

法院全部知识产权刑事案件总数的9%左右。

据悉,2012年,上海法院依法加大民事司法保护力度,依法采取诉前临时措施,及时固定证据、及时提供保护;遵循国民待遇原则,平等保护中外当事人权益;通过司法裁判明确行为规则引导市场主体行为;加大执行力度,保障胜诉权益得以实现。加强刑事司法保护,严惩知识产权刑事犯罪。

同时,上海高院评选出2012年“上海法院知识产权司法保护十大案件”。动画形象“葫芦娃”著作权权属纠纷案、上海玄霆公司委托创作著作权合同纠纷案、侵害英特尔公司商标权纠纷案、侵害立邦漆商标权纠纷案、侵害美国3M公司发明专利权纠纷案、抢注“周立波姓名拼音”网络域名不正当竞争纠纷案等入选。

刑事案件大幅增加

据悉,此次发布的知识产权审判白皮书分为两部分,第一部分是《2012年上海法院知识产权司法保护状况》,第二部分是《2010—2012年上海文化创意产业知识产权司法保护状况》。根据白皮书数字显示,2012年,全市法院共受理一、二



Zhang Hanyu

ENICAR OF SWITZERLAND

瑞士爱纳格

上海专卖店: 南京西路久光百货S107店铺 62880533

英纳格特约零售店(排名不分主次): 东方商厦南东店 63223344

亨得利总店 63502052 亨得利总店 63522498

亨得利正大广场店 50471822 亨得利又一城店 65482863

东方商厦徐汇店 64870000

东方商厦虹口店 36563037

东方商厦杨浦店 55053888

二百永新百货 64732828

亨得利市百一店 63612123

龙之梦购物中心 61157477

宏伊广场 33665138

上海九州钟表店 36336278

永安百货 63500622